
Чтение и заучивание стихотворения Л. Разумовой «Мой папа» на 20.02.2020 

Цель: формирование интереса и потребности в чтении 
Задачи:  

 воспитывать умение слушать новое стихотворение, договаривать слова и 
фразы, заучивать его. 

 формировать потребность делиться своими впечатлениями из личной жизни с 
воспитателем и детьми, вести диалог с педагогом, слушать и понимать 
заданный вопрос, понятно отвечать на него. 

 воспитывать доброе отношение к родителям. 

Ход образовательной деятельности: 

- Ребята, скоро праздник пап. А на праздник принято дарить подарки. Как вы 
думаете, какой подарок можно подарить папе? (ответы детей) 

Молодцы! А сегодня выучим стихотворение, которое вы расскажете папе. 
Но сначала расскажите, какие ваши папы. 
1. Дидактическая игра «Мой любимый папа» 
(Дети подходят к фотовыставке «Юные помощники» (как они помогают папе) 

находят фотографию своего папы и поочередно рассказывают небольшие истории о 
папе). 

- Как много интересного рассказали вы о своих папах, что они смелые, храбрые, 
сильные, и как вы им любите помогать. 

Ребята, а что ваши папы умеют делать? (Ответы детей) 
Давайте поиграем в игру «Что умеют делать папы?» мы будем показывать 

движениями рук, что умеют наши папы. 

2. Игра-имитация со звукопроизношением. 

Пилить – джик-джик 

Пылесосить – у-у-у-у-у 

Забивать гвозди – тук-тук-тук 

Строгать доску – чик-чик-чик 

- Как много умеют делать ваши папы, но они еще и сильные: носят вас на руках, на 
шее, защищают вас, ваших мам и нашу страну. 

3. Чтение стихотворения, и заучивание. 
Послушайте стихотворение про папу. Оно называется  

«Мой папа». 
 

Мой папа красивый 
И сильный, как слон. 

Любимый, внимательный, 
Ласковый он. 
Его обниму я 
И тихо шепну 



«Мой папочка, я тебя 
Крепко люблю!» 

Заучивание стихотворения (повторяют за воспитателем). 
     4. Я сейчас с вами поиграю.  Игра «Рядом с папой я верчусь» 
Рядом с папой я верчусь (повороты головы в стороны) 
Знаю, папе пригожусь (грозить пальчиком) 
Папа пилит – я строгаю (имитация) 
Прибивает- я бегу (топот ногами) 
Гвоздик тоненький несу. 
 
Итог: 

Молодцы ребята, вам понравилась, про кого мы читали стихотворение, про кого учили 
стихотворение. 


